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Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

Liste von 19 Erforderliche Zeit zum Entleeren eines
Reservoirs mit rechteckigem Wehr Formeln

Erforderliche Zeit zum Entleeren eines Reservoirs mit
rechteckigem Wehr 

1) Ausflusskoeffizient bei gegebener Zeit, die zum Absenken der Flüssigkeit für die
dreieckige Kerbe erforderlich ist 

fx

ex

2) Bazins-Konstante bei gegebener Zeit, die zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche
erforderlich ist 

fx

ex
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Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

3) Entladungskoeffizient für die zum Absinken der Flüssigkeitsoberfläche erforderliche Zeit

fx

ex

4) Erforderliche Zeit zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche 

fx

ex

5) Erforderliche Zeit zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche für die dreieckige Kerbe 

fx

ex
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Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

6) Erforderliche Zeit zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche unter Verwendung der Bazins-
Formel 

fx

ex

7) Erforderliche Zeit zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche unter Verwendung der
Francis-Formel 

fx

ex

8) Head1 gegebene Zeit, die erforderlich ist, um die Flüssigkeitsoberfläche abzusenken, unter
Verwendung der Bazins-Formel 

fx

ex
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Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

9) Head1 gegebene Zeit, die zum Absenken der Flüssigkeit für die dreieckige Kerbe
erforderlich ist 

fx

ex

10) Head2 erhält Zeit, die zum Absenken der Flüssigkeit für die dreieckige Kerbe erforderlich
ist 

fx

ex

HUpstream =
1

( 1

h
3
2
2

)−(
Δt⋅( 8

15 )⋅Cd⋅√2⋅g⋅tan( θ
2 )

( 2
3 )⋅AR

)

2
3⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠11.22239m =

1

( 1

(5.1m)
3
2

) − ( 1.25s⋅( 8
15 )⋅0.66⋅√2⋅9.8m/s²⋅tan( 30°

2 )
( 2

3
)⋅13m²

)

2
3⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠h2 =

1

(
Δt⋅( 8

15 )⋅Cd⋅√2⋅g⋅tan( θ
2 )

( 2
3 )⋅AR

)+( 1

H
3
2
Upstream

)

2
3⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠4.929084m =

1

( 1.25s⋅( 8
15 )⋅0.66⋅√2⋅9.8m/s²⋅tan( 30°

2 )
( 2

3
)⋅13m²

) + ( 1

(10.1m)
3
2

)

2
3⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠

https://calculatoratoz.com/
https://calculatoratoz.com/
https://softusvista.com/
https://www.unitsconverters.com/
https://www.calculatoratoz.com/de/head1-given-time-required-to-lower-liquid-for-triangular-notch-calculator/Calc-23562
https://www.calculatoratoz.com/de/head2-given-time-required-to-lower-liquid-for-triangular-notch-calculator/Calc-23561
https://www.calculatoratoz.com/de/head1-given-time-required-to-lower-liquid-for-triangular-notch-calculator/Calc-23562
https://www.calculatoratoz.com/de/head2-given-time-required-to-lower-liquid-for-triangular-notch-calculator/Calc-23561


Time Required to Empty a Reservoir with Rectangular Weir Formulas... 6/11

© calculatoratoz.com. A softusvista inc. venture!

Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

11) Head2 gegebene Zeit, die erforderlich ist, um die Flüssigkeitsoberfläche abzusenken,
unter Verwendung der Bazins-Formel 

fx

ex

12) Head2 gegebene Zeit, die zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche erforderlich ist 

fx

ex

13) Kopf gegebene Zeit, die erforderlich ist, um die Flüssigkeitsoberfläche abzusenken, unter
Verwendung der Francis-Formel 

fx

ex
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Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

14) Kopf1 gegebene Zeit, die zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche erforderlich ist 

fx

ex

15) Länge des Kamms bei gegebener Zeit, die zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche
erforderlich ist, unter Verwendung der Francis-Formel 

fx

ex

16) Länge des Scheitels für die zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche erforderliche Zeit

fx

ex

HUpstream =
1

( 1
√h2
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( 2
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Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

Rechner öffnen 

17) Querschnittsfläche bei gegebener Zeit, die zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche
erforderlich ist 

fx

ex

18) Querschnittsfläche bei gegebener Zeit, die zum Absenken der Flüssigkeitsoberfläche
unter Verwendung der Bazins-Formel erforderlich ist 

fx

ex

19) Querschnittsfläche gegeben Zeit, die zum Absenken der Flüssigkeit für die dreieckige
Kerbe erforderlich ist 

fx

ex

AR =
Δt ⋅ ( 2

3 ) ⋅ Cd ⋅ √2 ⋅ g ⋅ Lw

2 ⋅ ( 1
√h2

− 1
√HUpstream

)
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√5.1m

− 1
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)

AR =
Δt ⋅ m ⋅ √2 ⋅ g
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) ⋅ 2
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1.25s ⋅ 0.407 ⋅ √2 ⋅ 9.8m/s²

( 1
√5.1m
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) ⋅ 2
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15
) ⋅ Cd ⋅ √2 ⋅ g ⋅ tan( θ

2
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h
3
2
2
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H
3
2
Upstream

))
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1.25s ⋅ ( 8
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2 )
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3 ) ⋅ (( 1

(5.1m)
3
2
) − ( 1

(10.1m)
3
2
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Verwendete Variablen

AR Querschnittsfläche des Stausees (Quadratmeter)

Cd Abflusskoeffizient

g Beschleunigung aufgrund der Schwerkraft (Meter / Quadratsekunde)

h2 Fahren Sie weiter stromabwärts von Weir (Meter)

HAvg Durchschnittliche Höhe stromabwärts und stromaufwärts (Meter)

HUpstream Fahren Sie weiter stromaufwärts von Weir (Meter)

Lw Länge der Wehrkrone (Meter)

m Bazins-Koeffizient

n Anzahl der Endkontraktionen

tF Zeitintervall für Francis (Zweite)

Δt Zeitintervall (Zweite)

θ Theta (Grad)
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Konstanten, Funktionen, verwendete Messungen

Funktion: sqrt, sqrt(Number)
Eine Quadratwurzelfunktion ist eine Funktion, die eine nicht negative Zahl als Eingabe
verwendet und die Quadratwurzel der gegebenen Eingabezahl zurückgibt.

Funktion: tan, tan(Angle)
Der Tangens eines Winkels ist ein trigonometrisches Verhältnis der Länge der einem Winkel
gegenüberliegenden Seite zur Länge der an einen Winkel angrenzenden Seite in einem
rechtwinkligen Dreieck.

Messung: Länge in Meter (m)
Länge Einheitenumrechnung 

Messung: Zeit in Zweite (s)
Zeit Einheitenumrechnung 

Messung: Bereich in Quadratmeter (m²)
Bereich Einheitenumrechnung 

Messung: Beschleunigung in Meter / Quadratsekunde (m/s²)
Beschleunigung Einheitenumrechnung 

Messung: Winkel in Grad (°)
Winkel Einheitenumrechnung 
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Überprüfen Sie andere Formellisten
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Formeln 
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